Самостоятельная работа.  Вариант 1.
С3. Упростите выражение  [image: image2.png]15a°

33— 2



  - 5а.
А5. Какое из данных выражений не равно [image: image4.png]


 ?
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А1. Запишите число 0,00018 в стандартном виде
1) 1,8[image: image14.png]10



-6     2) 1,8[image: image16.png]10



-5     3) 1,8[image: image18.png]10



-4      4) 1,8[image: image20.png]10



-3   

А4. Какое из выражений тождественно равно 
(х-у)(2х-у)?
1) –(у-х)(2х-у)    
2) (у-х)(2х-у)    
 3) (х-у)(у-2х)   
 4) -(у-х)(у-2х)

А7. В первом ряду амфитеатра        концертного зала 30 мест, а в каждом следующем на 4 места больше, чем в предыдущем. Сколько мест в ряду с номером n?
1) 30+4n              2) 26+4n
3) 34+4n              4) 4n
Самостоятельная работа.  Вариант 1.
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А1. Запишите число 0,00018 в стандартном виде

1) 1,8[image: image34.png]10
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А4. Какое из выражений тождественно равно 

(х-у)(2х-у)?

1) –(у-х)(2х-у)    

2) (у-х)(2х-у)    

 3) (х-у)(у-2х)   

 4) -(у-х)(у-2х)

А7. В первом ряду амфитеатра        концертного зала 30 мест, а в каждом следующем на 4 места больше, чем в предыдущем. Сколько мест в ряду с номером n?

1) 30+4n              2) 26+4n
3) 34+4n              4) 4n
Самостоятельная работа.  Вариант 2.

С3. Упростите выражение  [image: image42.png]


  - 2x.
А5. Какое из данных выражений не равно [image: image44.png]
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А1. Найдите значение выражения(1,2(10-3)((3(10-1)
1) 0,0036            2) 0,00036  

3) 0,000036       4) 3600

А4. Какое из выражений тождественно равно 

(m-n)(m-2n)?

1) –(m-n)(m-2n)    

2) (m-n)(2n-m)    

 3) (n-m)(m-2n)   

 4) (n-m)(2n-m)

А7. В первый день после нарушения правил дорожного движения штраф составляет 200р., а в каждый последующий день штраф увеличивается на 10р. Какой штраф придётся заплатить на n-й день после нарушения правил?
1)190+10n         2)200+10n
3)210+10n         4)10n
Самостоятельная работа.  Вариант 2.
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А1. Найдите значение выражения(1,2(10-3)((3(10-1)
1) 0,0036            2) 0,00036  

3) 0,000036       4) 3600

А4. Какое из выражений тождественно равно 

(m-n)(m-2n)?

1) –(m-n)(m-2n)    

2) (m-n)(2n-m)    

 3) (n-m)(m-2n)   

 4) (n-m)(2n-m)

А7. В первый день после нарушения правил дорожного движения штраф составляет 200р., а в каждый последующий день штраф увеличивается на 10р. Какой штраф придётся заплатить на n-й день после нарушения правил?

1)190+10n         2)200+10n

3)210+10n         4)10n
